

# “红岩烈士”陈河镇冢土入陵园

他与江姐一同倒在敌人屠刀下,本报为烈士寻找到亲人



大图:14日,陈河镇的冢土安放在菏泽革命烈士陵园。小图:侄子陈永亮用心擦拭烈士陈河镇的墓碑。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽11月14日讯(记者 景佳)“哥哥,这是你的新家,安息吧!”11月14日,86岁的陈桂珍老人向哥哥的墓碑三鞠躬。当日,与江姐一同牺牲的菏泽籍“红岩烈士”陈河镇的冢土,被正式安放在菏泽革命烈士陵园。

60多年前,重庆解放前夕,江姐等312名革命先烈倒在敌人屠刀下,他们被称为“红岩英烈”,其中陈河镇、李仲达、石作圣三人原籍均是山东。2009年12月10日,本报以《山东“红岩英烈”长眠异乡“盼”亲人》为题,向社会各界寻找3位山东籍“红岩烈士”的亲人。半年后,本报找到菏泽籍“红岩烈士”陈河镇的妹妹陈桂珍。

陈桂珍老人一提起陈河镇就激动得掉下眼泪。“陈河镇是我的亲哥哥,从见他最后一面到现在已70多年。”陈桂珍说,抗战爆发后,结婚不到半年的陈河镇便到外地读书,这一去就再也没有消息。解放后,她的父亲在图书馆看《红岩》小说时,看到大哥陈河镇的名字,便推测大哥可能已经不在,后来家中还收到当地民政部门的烈属光荣牌。

据了解,1941年春,随着学校里的反动气焰上升,在学校地下党组织指示下,参与敌特斗争的积极分子被疏散离校。在各自寻找出路的情势下,陈河镇等人到重庆找他们原在山东联合中学的老师,准备前往解放区,不幸于1941年3月12

日在重庆磁器口街,同时被敌特逮捕,被关押近9年后,于1949年11月27日被杀害。

让长眠异乡的哥哥魂归故里成了陈桂珍老人最大的心愿。2011年11月份,爬楼梯都困难的她,坚持让儿子和侄子带她来到重庆,先后来到重庆歌乐山革命纪念馆以及哥哥生前被关押的“白公馆”牢房和“渣滓洞”监狱。在“红岩烈士”们的就义地,陈桂珍老人掬了几把泥土,放进红绸子里,小心翼翼地捧起装好,将陈河镇的冢土带回菏泽,并将其暂时安放在父母的墓地旁。

11月14日,经民政部门批准,陈河镇的冢土被正式安放在菏泽革命烈士陵园内,接受市民瞻仰。



## 驻陈集“第一书记”示范村取经

本报菏泽11月14日讯(记者 李凤仪)13日,市直选派“第一书记”驻陈集镇工作组组长田继雷带领陈集镇八里庙村、朱庄村、八一村、张庄村、何庄村5名“第一书记”及村支书前去曹县五里墩、牡丹区穆李村、东明县玉皇新村等处取经。

据了解,陈集这五个村庄共辖28个自然村,总人口14689人,总耕地面积18950亩,大多数村庄没有集体经济和集体收入,村民的主要经济收入来源以外出打工为主。

穆李村中满园的果树和民俗一条街,在穆李村采摘完

苹果的游客把村民们卖的红薯叶、花生、胡萝卜等农产品附带买走。东明县玉皇新村累计投资4.6亿元建立玉皇生态文化旅游度假村,村民们人人有住房,人人可养老。陆圈镇的马军营村种植蔬菜大棚,成立合作社,统一包装统一销售,学习团成员现场纷纷表示,回去要好好学学习穆李模式,带领村民们致富。

田继雷表示,下一步将因地制宜,帮助五个村庄大力发展“一村一业一品”,培育主导产业,推动农产品精深加工,提高农业的综合效益,使农民的收入得到切实提高。

## 牡丹区音乐家协会成立

本报菏泽11月14日讯(记者 李德领)14日上午,牡丹区音乐家协会成立,牡丹区实验中学教师尹永征当选主席,该协会隶属于牡丹区文学艺术界联合会,且作为团体加入菏泽市音乐家协会,在业务上接受其指导与帮助。

据悉,该协会成立后将积极开展音乐创作、音乐理论、音乐交流活动

和产业运作等工作,培养扶植新人,发展壮大队伍;开展音乐文化的宣传和普及工作,举办各种类型的音乐培训和辅导活动,提高市民的音乐文化素质,发展音乐文化产业。

此外,还将组织会员深入生活,开展作品创作;举办演出观摩和交流座谈会等,促进音乐表演艺术和音乐教育事业的繁荣和发展。

## 一汽-大众菏泽交通集团4S店

# 全新一代迈腾尊崇试驾会成功举办

11月11日,一汽-大众菏泽交通集团4S店举办了迈腾尊崇试驾大用户深度体验活动,至臻成就,辉映人生,驾趣体验,唯有迈腾。

此次活动分为大用户座谈产品解析和场地深度试驾两大板块,来自菏泽当地各政府采购和用车单位主管部门的领导齐聚一堂,在欢乐祥和的气氛中,对迈腾产品的优势亮点有了重新的认识和理解,对于一些迈腾的优势技术更是感叹不已,俗话说“事实胜

于雄辩”,那就在试驾场地上见分晓吧!迈腾场地试驾环节,更是扣人心弦,参加体验活动的各界领导深深地感叹到:新款迈腾不仅外形和内部空间上做了极大的提升,关键是迈腾的主动安全配置太好了,德国大众最高版本的ESP电子稳定程序,EPS电动助力转向,EPB电子驻车等功能,在同级车中的优势的确优势非常的突出,让当地主流媒体的记者们以及大用户们感受到C级车般舒适享



受的驾乘体验!不愧被车界誉为“小辉腾”!

全新迈腾共推出了1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI和

3.0LV6发动机共8款车型,售价区间为19.98万元至33.48万元。而首批上市的全新迈腾车型为搭载1.8TSI/2.0TSI发动机共5款车型,1.4TSI/3.0L V6发动机已经推向市场,此次上市的全新迈腾将提供糖果白、反射银、玄武灰、开罗金、深黑、夜光蓝以及摩卡棕共7种颜色,由此消费者们也将有更多的购买选择。目前两种排量发动机搭配的都是6速DSG双离合变速箱,而未来1.8TSI

车型有可能会搭配7速DSG变速箱。

作为一款创新豪华的德系高级轿车,全新迈腾以长轴距版第七代大众B级车的纯正血统入主中国市场,为稳健且富有远见、创新并值得信赖的社会精英和成功人士提供了全新的座驾选择。上一代迈腾的成功绝非偶然,全新迈腾也势必驰骋中国B级车市场,重新定义B级车标准的同时重塑国内B级车市场格局。(张虹)

# “E动战略”首发车 全新东风标致408巅峰亮相



11月12日,神龙公司“E动战略”首发车——全新东风标致408在济南正式上市。此次上市新车分为1.6L和2.0L两个级别,共7款车型,其官方指导价格为12.69万元到17.19万元人民币。今

天,全新上市的408,在秉承技术、品质方面优势的同时,共进行了包括外观、内饰,尤其是动力总成在内的277项技术升级,最大化满足消费者更高层次的驾乘要求,完美诠释了“新升级 大从容”

的品牌核心理念。

## 全新动力总成 高效、经济、环保

作为“E动战略”滩头尖兵,全新东风标致408的动力总成系统进行了全面升级换代,拥有了更强劲的功率和更经济的油耗。2.0L CVVT技术发动机匹配了保时捷技术的6速手自一体变速箱,让强劲的动力与更为平顺的换挡感得到更好地发挥,可谓这一级别中的最佳组合。而新1.6L CVVT技术发动机功率在原有基础上提升了10.3%,扭矩提升了5.6%,带来更为明显的加速效果;油耗方面,在原有基础上,新1.6L CVVT技术发动机手

动降低了9.1%,自动版降低了7.5%;2.0L车型配6速手自一体变速箱后,油耗相较之前下降了2.3%,并且全部能满足欧V的排放标准。高效的燃油经济性和环保性让用户摆脱后顾之忧。

## 全新外观及内饰 优雅与质感

全新标致傲然伫立在发动机罩前端,尽显霸气!前脸正面增加了的镀铬面积,增强了金属质感,让档次感瞬间提升。随动转向氙气大灯以及外后视镜增加的LED转向灯,让外观更加尊贵时尚,行车更加舒适安全。尾灯采用狮爪型LED灯,极具辨识度。全新408共有包括新款珠

光白在内的7种颜色。

内饰方面,中控台采用整体黑色的钢琴漆面板,让人眼前一亮;增加了弹出式抽屉盒,且收音机按键更加规整、简洁,操作便利。升级还体现在织物面料的使用上,提升了感官方面的舒适度之外更注重环保性能,无毒低挥发,达到欧洲室内E0级最高环保标准,远高于国内汽车行业标准。

## 越级空间 五星安全 给您全方位呵护

全新408大量采用HLE高强度热成型工艺钢材。其中,钢板强度最高可达1600兆帕,并在关键部位通过激光焊接技术拼接成形。材质、技术皆系欧洲顶尖水准。此外,除配备有

标准的ISO-FIX儿童座椅固定装置外,还配有特有的“top tether”儿童座椅固定装置以及儿童安全门锁等,且全系标配博世8.1版本ESP系统。完善的安全装备给您和家人的用车生活以全方位的呵护。

全面升级换代的动力总成系统,尽显从容的越级空间和安全装备,优雅质感的全新外观及内饰,通过欧系顶尖水准的造车技术达到了完美融合。新升级,大从容。全新东风标致408将给广大消费者更加高质量的“车”生活,必将成为国内中级车市场中的新表率。

(张虹)